Тестирование по технологии для 7 класса.
1. Обведите кружком правильные ответы.
К натуральным текстильным волокнам животного происхождения относятся:

А) шёлк;

Б) лён;

В) вискоза;

Г) шерсть. 

2. Обведите кружком правильные ответы.
К  физиологическим (гигиеническим) свойствам тканей относятся: 

А) прочность;

Б) драппируемость;

В) гигроскопичность;

Г) электростатичность. 

3. Обведите кружком правильные ответы.
При производстве ткани, в процессе отделки суровая ткань может стать:

А) гладкокрашенной;

Б) отбельной;

В) "набивной" ( с печатным рисунком);

Г) трикотажной. 

4. Обведите кружком правильные ответы.
По назначению  ткани классифицируются на группы:

А) костюмные;
Б) гламурные;
В) пальтовые;
Г) бельевые. 
5. Обведите кружком правильный ответ.
Как правильно  нужно оттаивать мороженое мясо?

А) в горячей воде;

Б) в холодной воде;

В) на воздухе. 
6. Обведите кружком правильные ответы.
Виды тепловой обработки мяса?

А) оттаивание;

Б) обмывание;
В) разделка; 

Г) жаренье;          

Д) тушение. 
7. Обведите кружком правильный ответ.
Мясные котлеты с начинкой – это:

А) котлеты отбивные;

Б) зразы;

В) шницель;

Г) рагу;

Д) антрекоты. 
8. Обведите кружком правильный ответ.
Отвар из мяса, на основе которого варят суп:

А) отвар;

Б) настой;

В) бульон;

Г) зелье. 

9. Обведите кружком правильный ответ.
Холодный суп:

А) солянка;

Б) окрошка;

В) уха;

Г) борщ. 

10. Обведите кружком правильные ответы.
Продукты, получаемые в результате молочнокислого брожения - это:

А) сметана;

Б) простокваша;

В) кумыс;

Г) творог;

Д) сыр. 
11. Обведите кружком правильные ответы.
Назовите виды заготовки ягод на зиму:

А) тушение;   

Б) варенье;   

В) пассерование;   

Г) замораживание;  

Д) консервирование с сахаром. 
12. Обведите кружком правильный ответ.
Для предохранения срезов деталей от осыпания их:
А) замётывают;

Б) обмётывают;

В) примётывают;

Г) заутюживают. 

13. Найдите соответствие определения с термином:

	Определение
	Термин

	1.Место соединения деталей. 
	А) строчка;

	2.Ряд повторяющихся стежков. 
	Б) ширина шва;

	3.Переплетение ниток между двумя проколами иглы.
	В) шов; 

	4.Расстояние между двумя последовательными проколами иглы.
	Г) стежок;

	5. Расстояние от среза детали до строчки.
	Д) длина стежка;


14. Обведите кружком правильный ответ.
Контур выкройки переводят с помощью:

А) копировальных стежков;

Б) копировальной бумаги;

В) фломастера.
15. Обведите кружком правильный ответ.
Косыми  стежками выполняются строчки:

А) копировальные;

Б) обмёточные;

В) подшивочные. 
16. Обведите кружком правильные ответы.

Сухую кожу можно определить по следующим признакам:

А) жирный блеск;

Б) шелушение;

В) ранние морщины;

Г) гладкость. 

17. Обведите кружком правильный ответ.

При жирной коже пользоваться мылом можно:

А) через день;

Б) два раза в неделю;

В) ежедневно. 
18. Обведите кружком правильные ответы.
Изделия из каких тканей нельзя сушить в подвешенном состоянии:

А) шерстяных;

Б) нитрона;

В) ацетатных;

Г) хлопчатобумажных. 

19. Обведите кружком правильный ответ.
Изделие из цветного хлопка стирают при температуре до:

А) 30°C;

Б) 40 °C;

В) 60°C. 

20. Обведите кружком правильный ответ.
Символ [image: image1.png]


 обозначает:
А) изделие можно сушить в подвешенном состоянии, выжимать нельзя;
Б) изделие можно сушить в подвешенном состоянии на веревке;
В) изделие следует сушить, расправив на ровной поверхности. 

21. Обведите кружком правильный ответ.
Символ [image: image2.png]


обозначает:
А) ручная или машинная стирка. Внимательно придерживаться указанной температуры, не подвергать сильной механической обработке. Умеренный отжим;
Б) очень деликатная стирка в большом количестве воды, минимальная механическая обработка, быстрое полоскание при низких оборотах;
В) ручная или машинная стирка при температуре не выше указанной. 
22. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Юбки по конструкции бывают;
а) прямые;
б) клиньевые;
в) диагональные;
г) конические;
д) расширенные;
е) зауженные.
23. Обведите кружком правильные ответы.
В процессе моделирования вытачки на прямой юбке могут быть преобразованы:
а) в швы;
б) в рельефы;
в) в фалды; 
г) в складки; 
д) в карманы.
24. Расширение прямой юбки по линии низа может быть выполнено:

а) увеличением ширины заднего полотнища

б) увеличением ширины переднего полотнища

в) закрытием вытачек по линии талии

г) дополнительными разрезами

25. Обведите кружком правильные ответы.
Перенос контурных линий с одной детали на другую выполняется с помощью:

А) копировальных стежков;

Б) косых стежков;

В) булавок;

Г) резца и копировальной бумаги;

Д) петельных стежков. 

26. Обведите кружком правильный ответ.
При обработке низа изделия применяют:
А) стачной шов; 
Б) накладной шов; 
В) обтачной шов; 
Г) вподгибку с закрытым срезом. 

